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Jaagpad Stavele-Roesbrugge  -  Herstel en heraanleg

Het dossier over het herstel van het jaagpad tussen Stavele en Roesbrugge sleept al heel 
wat jaren aan. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 339 van 23 november 2021 gaf de 
minister aan dat de middelen gereserveerd zijn, maar de nodige vergunningen nog 
ontbreken om over te gaan tot de aanpak van dit jaagpad.

Tijdens een overleg met De Vlaamse Waterweg en verschillende belanghebbende partners 
werden eind januari 2022 een aantal zaken besproken.

De aanpak van de opmaak van het vergunningsdossier zou worden aangepast om zo snel 
mogelijk al tot concrete acties op het terrein te kunnen komen.

Concreet werd het vergunningsdossier in drie aparte dossiers ingedeeld die elk afzonderlijk 
en losstaand zouden worden ingediend. Het dossier voor aanleg van een slipway werd kort 
daarna ingediend en is ondertussen ook vergund. Eind mei werd ook een 
vergunningsaanvraag voor het herstel van de verschillende bruggetjes ingediend. Over de 
heraanleg van het jaagpad blijft het echter stil. 

1. Wanneer wordt een beslissing verwacht over de vergunningsaanvraag voor het herstel 
en de heraanleg van de verschillende bruggetjes over de IJzer? Is de aanpak van de 
Kallebrug ter hoogte van Beveren aan de IJzer ook opgenomen in dit dossier en werden 
daarvoor de nodige middelen uitgetrokken? Wat is de timing wanneer de aanvraag 
wordt goedgekeurd?

2. Wat is de stand van zaken over het dossier betreffende het jaagpad? Wanneer zal het 
dossier klaar zijn om een omgevingsvergunning aan te vragen? En hoe ziet de verdere 
timing eruit?
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De omgevingsvergunning voor de 11 bruggetjes werd ingediend via het loket op 12 mei 
2022. De uiterste beslissingsdatum is 18 oktober 2022.

De detailplannen van de jaagpaden zijn ingetekend en afgewerkt en de 
omgevingsvergunningsaanvraag wordt kortelings ingediend. De omgevingsvergunning 
voor aanleg van de slipway werd bekomen in juni 2022.

De aannemer voor uitvoering van alle werken (slipway, brugjes, jaagpad) is aangesteld 
en treft voorbereidingen om de werken te kunnen uitvoeren eind 2022 en in 2023. 
Detailplanning van de werken (en fasering) wordt door De Vlaamse Waterweg nv (DVW) 
met de betrokken gemeenten afgestemd. Het eerste werk is de uitvoering van de slipway.

De aanpak van de Kallebrug maakt geen deel uit van dit dossier en de bijhorende 
omgevingsvergunningsaanvragen. DVW heeft in navolging van eerdere dialoog hierover 
met de gemeente het initiatief reeds genomen om met de constructeur van de brug te 
bespreken hoe de hellingen van de Kallebrug kunnen aangepast worden en bekijkt hoe 
dit desgevallend binnen de (beperkte) onderhoudsbudgetten kan uitgevoerd worden. 
DVW koppelt dit ook terug met en bespreekt dit met de gemeente.


